

《变形金刚3》的票很难订

# 本报送出150张电影票谢读者

本报7月20日讯(记者 徐乐静) 20日,本报《今日德州》编辑部门庭若市,读者纷纷赶来领取《变形金刚3》电影票,从上午9点到12点,三个小时内150张电影票被一“抢”而空。“《变形金刚3》的电影票很难订啊,我几天前开始订都订不到了。”前来领票的市民感慨道。

为了庆祝本报《今日德州》板块创刊一周年,本报特联合德州通宇汽车销售服务有限公司推出3D《变形金刚3》首

映专场,以答谢读者和合作伙伴一年来的信任与支持。

本报为读者准备了150张首映电影票,在报纸、新浪微博上发布消息,上午9时许,王女士匆匆赶到本报《今日德州》编辑部,领走了第一张《变形金刚3》电影票。随后,前来领票的读者不断,截至中午12时,电影票几乎全被领走了。

“我能不能先预订一下,我现在上班,午休的时候过来领。”市民李女士告诉记者,她家孩子10岁了,一直希望看

《变形金刚3》,听了李女士所说的情况,记者为她留下了一张票。也有个别读者的情况与李女士相同,记者斟酌了他们的情况为其预留了电影票。

“《变形金刚3》的票很难订,我提前好几天订都没订到,幸亏你们办了这次活动,真及时啊!”读者杨女士说。

本报提醒读者,21日上午看完电影后可在澳德乐多停留一会儿,回味电影情节的同时,可欣赏到雪佛兰大黄蜂和变形金刚版科鲁兹两辆名车。

## ●领票现场

订阅本报已五年

### 一女士领走首张

### 《变形金刚3》电影票

20日上午9时左右,本报热心读者王兰芬女士来到本报《今日德州》编辑部领取首张3D《变形金刚3》电影票。王女士告诉记者,她订阅齐鲁晚报已长达五年之久,是齐鲁晚报的忠实读者,去年开始齐鲁晚报多了德州当地的新闻,她更是天天关注。

“我看到上面说得拿发票才能领电影票,我就赶紧从抽屉里找出订报的发票。”王女士说,不仅她家订阅了齐鲁晚报,就连所在

的单位也连续三年订阅齐鲁晚报。“《今日德州》板块,都是发生在我们身边的大小事,有时候很多问题记者一出面就帮我们解决了。”王女士说。

记者随便问了王女士几个关于齐鲁晚报《今日德州》最近报道过的新闻,王女士总是很快接上记者的话,并表达自己的观点。“你们的热线电话我也知道,2600000,我可是咱《今日德州》的铁杆粉丝儿!”王女士说。

本报见习记者 贺鸿 记者 徐乐静

### 23年,与齐鲁晚报一起走过

一市民代儿子领到电影票

20日上午,市民郑春笋先生领到了本报《今日德州》编辑部为读者准备的《变形金刚3》的电影票。“其实,电影票是代我儿子领的,他喜欢变形金刚。”郑先生告诉记者,自己1988年参加工作,上班后就一直看齐鲁晚报。那时候没有电子版,每期报纸感兴趣的部分都收藏起来,到2003年搬家的时候,发现自己家的报纸已经攒了有一人多高。

“齐鲁晚报是1988年创刊

的,也是山东省第一份都市报。”记者告诉郑先生。郑先生说,“我还有几年就退休了,工作这些年一直是齐鲁晚报伴随在我身边,我也见证着齐鲁晚报的成长。齐鲁晚报信息量大,可读性强,这优势是无可比拟的”。

郑先生告诉记者,齐鲁晚报从去年出《今日德州》板块后,贴近性更强了,也更贴近当地老百姓。“齐鲁晚报搞的这次活动非常好!”郑先生说。 本报记者 曹宏源



本报忠实读者王兰芬(左)领到了首张3D《变形金刚3》电影票。 本报见习记者 贺鸿 摄